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図1：2017年末の大掃除を配偶者と一緒に大掃除を取り組みたいか
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自分ではできない所（高所・力仕事）があるから

自分だけでは掃除の手順や方法が分からないから

一緒に掃除をすることが以前からの習慣だから

一緒に取り組むと体力的な負担が減るから

一緒に取り組むと早く終わるから

図2：2017年末の大掃除を、配偶者と一緒に取り組みたい理由
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(2017年末の大掃除を妻と取り組みたい夫 n=593)
(2017年末の大掃除を夫と取り組みたい妻 n=659)

約2倍

【 調 査 概 要 】

■調査目的 ： 2016年末の大掃除の実態と2017年末の大掃除の意識の把握

■調査対象 ： 20歳以上の男女

■調査地域 ： 全国（エリア区分：北海道・東北・関東・中部・近畿・中国・四国・九州）
■調査方法 ： インターネットリサーチ

■調査時期 ： 2017年1月27日（金）～1月30日（月）

■サンプル数 ： 4,160サンプル〔うち既婚者 2,584人〕
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図3：世帯別の2016年末の大掃除実施率
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